28日法協発第26号
平成28年5月17日
関係各位

公益社団法人日本農業法人協会

平成28年度女性活躍経営発展セミナー等の共催の募集について


平素より当協会事業にご理解、ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
さて、当協会では27年度に引き続き、女性の活躍推進に取組み、経営上の成果をあげている農業経営体の選定・表彰や農業法人・農業経営体を中心とした女性活躍推進のためのセミナーを実施することとしております。（平成28年度農林水産省補助事業）
女性農業経営者をはじめとする女性農業者の活躍に当たっては、男性農業者や指導者をはじめとした地域の理解及び関係機関との連携・協力が不可欠であることから、このたび、女性活躍を推進している機関を対象に、当事業によるセミナー等の共催、講師派遣等を行うこととなりました。
つきましては、下記の通り共催等の募集を行いますので、ご希望の際は、別紙により6月30日（木）まで、当協会政策課（WAP100事務局）宛てFAX（03-3237-6811）またはメール（wap100@hojin.or.jp）でご連絡くださるようお願いいたします。

記

１．募集要項（別紙のとおり）

２．応募期限：平成28年6月30日（木）

３．申込・お問合せ
WAP100事務局
公益社団法人日本農業法人協会　政策課　岸本・古澤　wap100@hojin.or.jp
TEL:03-6268-9500、FAX:03-3237-6811

[bookmark: _GoBack]４．ご応募にあたって（平成28年6月24日追記）
・女性農業者の活躍に当たっては、男性農業者や指導者をはじめとした地域の理解及び関係機関との連携・協力が不可欠であることから、本セミナーにおいては特に男性農業経営者に参加していただき女性の役割を適正に評価し、意識と行動の変革を促すことを期待しております。

・このため、この趣旨に合致し、共催することが効果的な取組に対し、講師等の派遣や現地視察等の支援するものです。 （単純に「女性農業者向けの勉強会」を趣旨とした企画は本事業による対応が難しいものと考えています。）

・ご不明な点等ございましたら事務局までお問い合わせください。
以上



別紙
募集要項

１．募集の目的
女性の活躍推進に取り組む地域のセミナー・勉強会・現地視察等（以下「セミナー等」という。）をさらに強化し、女性が活躍する農業法人及び農業経営体を推進することを目的とし、女性活躍推進に関する講演およびセミナー等に関する支援を行います。

２．応募要件
１の目的に賛同し、セミナー等の開催に向けて円滑な調整が実施できる機関を対象として、当事業の予算の範囲内であること。

３．セミナー等の参集範囲
農業法人及び農業経営体の役員・女性従業員、都道府県、市町村、男女共同参画センター等の男女共同参画を推進している機関。

４．費用負担
セミナー等の会場費、参加者受付業務、講演者への謝金・交通宿泊費などについては、原則として以下の扱いとします。
・ 当事業に係る費用については、当協会にて対応します。
・ 当事業に関わらない調整については、応募者でご対応いただきます。
・ 会場費、バス借上費、参加者受付業務については、広く参加者を募り成果を発信するために必要でかつ経済的に妥当と判断される場合、当事業で一部または全部を負担させていただく場合があります。
・ 費用の算出および運用は、当協会の規程に準じます。

５．開催予定時期
セミナー等の開催予定時期は、平成28年6月から平成28年9月までの期間を予定しておりますので、関係者や各協力団体との調整・周知および準備期間を想定し、なるべく早めにご相談ください。
また、開催予定期間を過ぎる計画の場合でも、当事業の予算範囲で相談に応じる予定です。なお、ご応募いただいても、調整の結果、ご希望に沿えない場合もありますので予めご了承ください。

６．記録の公表
セミナー等の活動は、応募機関との共催として実施し、その成果は当事業の活動記録および成果として、報告書やウェブサイトなどに掲載させていただきます。


７．応募内容
応募に際しては、共催を希望している開催概要について、別添の講演会プログラム案を参考に、わかる範囲で次の内容をお知らせください。過去に開催されたセミナー等の開催概要を参考資料とすることも可能です。

	1.当協会への支援依頼内容
内容：

2.セミナー等の概要
名称：
実施主体：
開催時期（概ねの日時）： 
開催場所：
参加対象者： 
開催の目的： 
プログラムの概要（内容や演者の案）： 
費用（概ねの予算額と内訳）： 
当協会への支援依頼内容：
担当者連絡先（氏名・機関・部署・メールアドレス・電話・FAXなど）：
その他連絡事項： 



－本件に関するお問い合わせ先－
「農業の未来をつくる女性活躍経営体100選」事務局
公益社団法人日本農業法人協会　岸本 / 古澤
〒102-0084　東京都千代田区二番町9-8　
中労基協ビル1F
Tel :03-6268-9500
Mail:wap100@hojin.or.jp

以上



別添
(公社)日本農業法人協会


平成28年度　WAP100経営発展セミナー
プログラム（案）

＜講演会＞
	日　時
	内　容

	13：30～





13：50～











17：15
	1.開会・挨拶

2.情勢報告
内容：女性活躍推進の現状、WAP100事業説明
講演者：日本農業法人協会

3.講演
〇休憩をはさんで、2～3名程度
〇内容（メニュー案）
①女性活躍経営体の取組み事例報告
講演者：WAP100受賞者・農業女子プロジェクトメンバー
②有識者報告・異業種の取組み等
講演者：審査委員・ダイバーシティー経営100選受賞者・WAP100受賞者との連携企業　など
③女性活躍推進に役立つ制度紹介
　講演者：社労士

閉会


※講演内容は、開催地の地元のニーズや関係者と調整のうえ確定。
※当事業による経費負担範囲は、当事業にかかる会場費・講師費用（謝金・旅費）、および現地視察費用（バス借上げ費・視察料・防疫備品）。
※WAP100受賞者は、ホームページ参照。http://hojin.or.jp/standard/100/

以上
